



Дж. Ч. Харрис

СКАЗКИ ДЯДЮШКИ РИМУСА



«МАЛЫШ»



БРА́ТЕЦ ЛИС И БРА́ТЕЦ КРО́ЛИК

Ка́к-то ве́чером ма́ма до́лго иска́ла своегó сыни́шку. Джо́эля не́ было ни в до́ме, ни во дворе́. Она́ услы́шала голосá в ста́рой хи́жине дядюшки Ри́муса, загляну́ла в окно́ и уви́дела, что ма́льчик сиди́т ря́дом со стари́ком.

Ма́льчик прислони́л го́лову к плечу́ дядюшки Ри́муса, во все глаза́ глядя в морщи́нистое ла́сковое ли́цо.

И вот что услы́шала ма́ма.

— Гоня́лся, гоня́лся Бра́тец Лис за Бра́тцем Кро́ликом, и так и э́так ловчи́лся, что́бы его́ пойма́ть. А Кро́лик и так и э́так лов-

чѣлся, чтóбы Лис егó не пой-
мáл.

— Ну егó совсём, — сказáл Лис.

И тóлько вѣлетели э́ти слова́ у
негó изо рта́, глядь, вот он скáчет
по доро́ге — глáдкий, тóлстый и
жѣрный Кро́лик!

— Эй, там, погодѣ, Бра́тец Кро́-
лик! — сказáл Лис.

— Некогда́ мне, Бра́тец Лис.

— Мне с тобо́й поболта́ть охó-
та, Бра́тец Кро́лик.

— Ла́дно, Бра́тец Лис. Тóлько
ты оттúда кричи́, где стои́шь, не
подходи́ ко мне бли́зко: блох у
меня́ сегóдня, блох! — так сказáл
Кро́лик.

— Я вида́л вчера́ Бра́тца Медвѣ-
дя, — сказáл Лис. — Он такую́ мне
трѣпку зада́л за то, что мы с тобо́й